

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
الْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ
وَعَلَىٰ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ وَسَلَّمَ تَسْلِيمًا

پندرہویں
روز
ایڈیٹری
رٹن مین

روزنامہ
The Daily
ALFAZL
RABWAH
وقت

وقت

پہلے

جلد ۵
۲۷
۲۲
۲۸
۳۱
۲۱

انبکار احمدیہ

• ۲۶ نومبر ۱۹۳۱ء حضور خلیفۃ المسیح الثالث ایڈوانسمنٹ کے لئے
آج کل کے اچھے تشریح فرمایاں۔ حضور کی محنت کے سلسلے ۲۲ اور ۲۵ ماہ ۱۹۳۱ء
کو محکمہ پرائیویٹ سیکریٹری صاحب نے بذریعہ مارجو اطالیہ ارسال کی ہیں
ان کے معلوم ہوا ہے۔ کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے
اچھی ہے۔ الاحمد للہ

حضور کی صحت کے متعلق تفصیلی رپورٹ ایسی صفحہ پر دوسری جگہ شائع
کی جا رہی ہے۔ احباب حضور کی صحت و سلامتی کے لئے التزام کے ساتھ
دعائیں جاری رکھیں۔

• ایڈوانسمنٹ کے لئے علی ادارے تسلیم الاسلام کا اسکول. حضرت گرلز ہائی اسکول
اور افضل گورنمنٹ کے جی اسکول بومنگرا کی
تعلیمیات کے بعد مورخہ ۲۴ ماہ ۱۹۳۱ء
کھل گئے ہیں۔ اور باقاعدہ پڑھائی
شروع ہو گئی ہے۔

• محکمہ جوہدری عمومی صاحب الم۔ اسے
پروفیسر تسلیم الاسلام کا کالج ایڈوانسمنٹ
سے ہٹ کر سکول اور کالج کی وجہ سے
بیا رہنے آتے ہیں۔ بخار کی شدت میں تو
کمی نے لیکن ابھی بخار اترا نہیں۔ احباب
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت
عطا فرمائے آمین

• مورخہ ۲۴ نومبر کو محکمہ ڈاکر حاجی سید
جنوہ اللہ صاحب ترکی کا جنازہ سرگودھا سے
ایڈوانسمنٹ لایا گیا۔ جیسا کہ پہلے یہ اطلاع شائع
ہو چکی ہے۔ آپ ۲۳ نومبر کی شیب کو دفعتاً
پاکستان گئے۔ بعد نماز عصر محترم مولانا
قاضی محمد زید صاحب قاضی لال پوری
ابرقاضی نے نماز جنازہ پڑھائی جس
میں شہر قنڈا میں احباب شامل ہوئے۔
سرگودھا سے بھی متعدد احمدی اور غیر احمدی
احباب جنازہ کے ساتھ ایڈوانسمنٹ آئے ہوئے
تھے۔ مرحوم صوفی تھے۔ اس لئے ۶ بجے
کے قریب مقبرہ اشجی ایڈوانسمنٹ میں تدفین عمل میں
آئی۔ قبرستان روٹ پر محترم سید عبدالرزاق
شاہ صاحب نے دعا کرائی۔
احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اولاد
حاجہ اور بچوں کو اور ان کی ہمیشہ حاضر
محترمہ کو درجہ کرم عطا فرمائے شاہ صاحب کی
اولاد (ہیں) اور درجہ کرامتین کو صبر جمیل کی توفیق

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈوانسمنٹ الغزیرہ

صحت کے بارے میں رپورٹ

(از محکمہ پرائیویٹ سیکریٹری صاحب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈوانسمنٹ)

چند دن پہلے دستوں کی اطلاع کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈوانسمنٹ کے ہاتھوں کے لئے
ایسے میں ایک تفصیلی رپورٹ افضل میں شائع ہو چکی ہے۔ اس کے بعد کی رپورٹ درج ذیل ہے۔
ورک ایسڈ کو کم کرنے کے لئے دوائی کا استعمال کیا گیا۔ سوخوں کے لئے تجویز سے معلوم ہوا ہے کہ یورک
ایسڈ کم ہو کر اعتدال کے اندر آ گیا ہے۔ الاحمد للہ

ذیابیطس کے لئے بھی دوائی (Calcium) تجویز کی گئی تھی۔ لیکن حضور کی خواہش اور دعا تھی کہ خلیفہ
کو سے۔ یہ کیفیت حاضری ہو اور غیر دوائی کے استعمال کے ہی دور ہو جائے۔ چنانچہ حضور نے ڈاکٹر صاحب سے اجازت
لی تھی کہ میں چار دن تک دوائی کا استعمال نہیں کروں گا بلکہ صرف غذا پر کنٹرول کروں گا جس میں جینی کا استعمال سر
شکل میں بند کر دیا گیا تھا اور گوشت اور روٹی اور جود اور دھی وغیرہ کی مقدار مقرر کر دی گئی تھی۔ اگر پھر بھی شکر کی
مقدار زیادہ رہی۔ تو دوائی کا استعمال شروع کر دیا جائے گا۔ اس آشنا میں یہ ہدایت دی گئی کہ قاعدہ روزانہ تین مرتبہ
صبح ناشتہ سے پہلے۔ دوپہر کے کھانے کے بعد۔ اور رات کو بیٹھ کر لیا جائے۔

چنانچہ تین ہی دن میں بیٹھاب میں شکر کی مقدار جو پہلے ۲۰۵ فی صد تھی گر کر صرف ۱۰۵ میں آگئی اور
ایک ہفتہ بعد مکمل طور پر آتی جیسہ ہو گئی۔ دس دن کے بعد خون میں گلوکوز کا تجربہ کیا گیا۔ جس سے معلوم ہوا کہ اس
کی مقدار جو پہلے ۲۱۰ فی گرام تھی گر کر ۱۰۲ فی گرام آگئی ہے۔ جو حد اعتدال کے اندر اور معمول کے مطابق ہے۔

اس وقت حضور کی عمومی صحت پہلے سے بہتر ہے۔ ضعف اور چکر لکھنے کی کیفیت میں بہت حد تک کمی ہے اور جسم میں
توانائی محسوس ہوتی ہے۔ البتہ صبح کے وقت خون کا ڈاؤن معمول سے کچھ کم ہوتا ہے۔

احباب جاننے سے درخواست ہے کہ وہ اپنی خصوصی دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل اور مہربانی
سے اس تکلیف کو کلینتہ دور فرمادے۔ اور حضور کو پوری تندرستی صحت اور بہت کے ساتھ السلام اور اجریت کی خدمت
کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ آج اسلام کی ترقی اور سرفرازی عہدت احمدیہ سے وابستہ ہے اور مہملہ اور باتوں کے
اس اہم کے پیش نظر ہی ہمارا اولین فرض ہے کہ ہم ذاتِ خلافت اور قدرتِ ثانیہ کے تیسرے منظر کی صحت اور طاق
کے لئے ورد دل سے دعا کریں۔

اللہم أنت المُنْتَهِى لَا بِشَفَاءٍ إِلَّا بِشَفَاكَ. وَأَنْتَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ

اعمال دنہ جمعہ نصرت برائے خواہن ربوہ

اعلیٰ سلیم رشا مذا رتناج اور پاکیزہ ماحول کالج کے ساتھ پوسٹل کالسی محس انتظام
موجود ہے۔
آئندہ ربوہ۔ ربوہ کی امیدوار طابات کے لئے ہم اگست ماہ میں
بیر وجات
(ربوہ جامعہ نصرت)

جامعہ نصرت میں گیک بوس کلاس ڈائریس کا دسمبر ۲۸ گت کے لئے سے شروع
ہوگا۔ درخواستیں مجوزہ فارم پر جو کالج آفس سے مل سکتی ہیں۔
ممبر کیز اور پور ڈیٹل سٹریٹنگ دفتر کالج میں پہنچ جانی جائیں۔
ہو پاس اور دستخط طابات کے لئے نیس معانی اور وظائف کی فراہمات۔

مسود احمد پشترنے صیار الاسلام پریس ربوہ میں جمیعہ اور دفتر افضل اور لبرٹ غزیرہ سے شائع کیا

حدیث النبوی صلی اللہ علیہ وسلم

تیک ساتھی اور بڑے ساتھی کی مثال

عَنْ اَبِي مُوسَى الْاَشْجَرِيِّ رَضِيَ اللهُ عَنْهُ اَنَّ
النَّبِيَّ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: اِنَّمَا مَثَلُ الْجَلِيْسِ
الْعَقْلِ لِحِمْ وَ الْجَلِيْسِ السُّوْرِ كَحَامِلِ الْمَشْكِ وَ نَا فِخِ
الْكَبِيْرِ فَحَامِلِ الْمَشْكِ اِنَّمَا اَنْ يَخْدِيَاكَ وَ اَمَّا
اَنْ تَتَنَلَّكَ مِنْهُ وَ اِنَّمَا اَنْ تَجِدَ مِنْهُ رِيْحًا طَيِّبَةً
وَ نَافِعًا الْكَبِيْرًا اِنَّمَا يَحْرِقُ نِيَابَكَ وَ اِنَّمَا اَنْ تَجِدَ
مِنْهُ رِيْحًا مُنْتَنَةً۔ (رسول کتاب البدو الصلوة)

حضرت ابو موسیٰ اشجریؓ فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے
دیا یا نیک ساتھی اور بڑے ساتھی کی مثال ان دو شخصوں کی طرح ہے۔ جن میں سے
ایک کستوری اٹھانے ہونے ہو۔ اور دوسرا کھجور کھنکنے والا ہو۔ کستوری اٹھانے
والا کھجور کھفت خوشبودار دے دیتا ہے یا تو اس سے خریدے گا۔ دوسرا کم از کم تو اس کی
خوشبو اور جگہ تو موگھڑی لے گا۔ اور کھجور کھنکنے والا یا تیرے کپڑے جلا
دے گا یا اس کا بیدار اور حواں کھجور کھنکنے لگے گا۔

۳ اور وہ امن کے قیام کے لئے عین دعوہ نصیحت تک یہی سبب تھی کہ آج کیو
تھیں تو اہل حق کو کہتا ہے کہ اگر ان پر عمل کیا جائے تو باوجود اختلاف عقائد کے
دنیا میں امن قائم ہو جائے۔ چونکہ تعاون علی الاستوہی انہی قواعد میں سے ہے
اور آج کے محولہ بالا میں جو کچھ اہل کتاب کو دعوت دی گئی ہے۔ وہ اس بات کی
تیسرے ہے کہ اسلام دنیا میں امن چاہتا ہے۔ اور نہ صرف مسلمانوں سے مطالبہ
کرتا ہے۔ کہ وہ امن کے قیام کے لئے پورا پورا زور لگائیں بلکہ وہ تعلقین کرتا
ہے کہ دوسروں کو بھی یہی طریق اختیار کرنے کے لئے دعوت دو۔ چنانچہ سیدنا
حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جب مختلف حکمرانوں کو دعوت
اسلام دی۔ تو اس میں آج کے محولہ بالا ہی کو پیش کیا اور انہیں یہی دعوت دی کہ
جن عقائد میں ان کو اختلاف نہیں ان میں تعاون کریں اور مسلمانوں کے ساتھ ان
امور میں متحد ہو کہ ان باتوں کو خود بھی اختیار کریں۔ اور اپنی قوم کو بھی
اختیار کرنے کے لئے جنہیں جو مسلمانوں اور ان میں برابر ہیں۔

الرض اگر ہم تبلیغ و اشاعت اسلام کے لئے دنیا میں خاص کر یورپ میں یہ
طریق کار اختیار کریں۔ اور اسلامی اخلاق کے ثمرہ بن کر متحدہ باتوں میں ان
کا ساتھ دیں۔ تو یقیناً بہت جلد یورپ اور دیگر اقوام اسلام کی خوبیوں سے
اور علی اخلاق سے واقف ہو جائیں گی۔ اور اگر پوری مسلمان تہذیب بولے گی تو اسلام
کے اکثر اصول اختیار کر لیں گی۔ اور حقیقت یہ ہے کہ آج بھی دنیا یہی کر رہی ہے۔
چنانچہ جو جو وہ اسلامی اصولوں سے واقف ہوتی جا رہی ہے۔ ان کو اپنی
پہنچ جاتی ہے۔

یہ کام بے شک بڑا عظیم ہے اس لئے یہ مسلمانوں کا کام ہے کہ وہ اسلامی
اخلاق کے مختلف پہلوؤں کو اپنے اعمال میں دنیا کے سامنے پیش کریں ماہ
اس کے لئے سب سے آسان بہترین طریق یہی ہے کہ ان سے تعاون علی الاستوہی
اصول پر سلوک کیا جائے۔

۵۔ حضرت صالحؑ فرماتے ہیں کہ اللہ کا ارشاد ہے کہ

”امانت خذ بحکم جدیدیہم رجبہم جمع کرنا فائدہ بخش
بھی ہے اور خدمت دین بھی“ (افسانہ تحریک جدید)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۲۷ طہور ۴۳ ۱۳۳۷ھ

تَعَاوَنُوا عَلٰی الْبِرِّ

(۲)

اللہ تعالیٰ نے جو آج کے محولہ بالا میں اہل کتاب کو تعاون علی البر کی
دعوت دی ہے۔ ظاہر ہے کہ خود مسلمان کو سب سے پہلے اس پر عمل کرنا چاہئے
اور وہ اس طرح کہ جس قوم میں مسلمان تبلیغ کے لئے جائیں تو ان
کو چاہئے کہ اس قوم میں جو اچھی باتیں ہیں اور جو انسانی اخلاق کا منہ سے
تعلق رکھتی ہیں۔ آگے بڑھ کر مسلمان ان باتوں میں اس قوم کے ساتھ تعاون
کریں۔ اس کی مثال یہ ہے کہ مثلاً ہمارے مسلمان اسلام جو یورپ اور امریکہ
وغیرہ ممالک میں تبلیغ کرتے ہیں۔ ان کو چاہئے کہ وہ ان ممالک میں ایسی
سوسائٹیز میں داخل ہوں جو اخلاقی معاملات سے تعلق رکھتی ہیں۔ اور اگر
ایسی سوسائٹی میں بہت پرستی وغیرہ شامل ہو تو اس میں داخل نہ ہو۔ لیکن اچھے
کاموں میں ان سے تعاون کریں۔ مثلاً یورپ اور امریکہ میں ایسی سوسائٹیاں
کثرت سے ہیں جو شراب خوری یا نشہ بازی کی ممانعت کے لئے کام کر رہی
ہیں۔ ایسی بھی ہیں جو خرافہ اور ایسی ہی دوسری برائیوں کے امتیعال کے
لئے کام کرتی ہیں۔ لیکن سوسائٹیاں ایسی بھی ہیں جو دیگر اخلاقی معاملات کی
اشاعت کا کام کرتی ہیں۔ ان میں سے اکثر یہی ہے جو عیسائیت سے بظاہر
کوئی تعلق نہیں رکھتیں۔ یہ سوسائٹیاں آزاد فلسفیانہ اور دانشوری کی بناء
پر لوگوں میں اخلاق کی تلقین کرتی ہیں۔

مسلمانین اسلام ایسی سوسائٹیوں کے ساتھ تعاون کر کے تبلیغ اسلام
کا کام بڑی خوش اسلوبی سے کر سکتے ہیں ہمارا یہ مطلب نہیں کہ ہمارے مسلمان یہ کام
بالکل نہیں کرتے۔ بلکہ ہمارا مقصد ہے کہ یہ ہے کہ اس کام کی طرف بہت زیادہ
توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ اس میں بہت بڑی محنت ہے۔ جو قرآن کریم نے بتائی
ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

فَاٰی تَتَوَلَّوْا فِیْ اَنْفِیْکُمْ بِالْمَقْسِدِیْہِ دَالْعِرَافِ

اگر وہ نہ پھیر لیں تو کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے عقیدین کو خوب جانتا ہے۔

یہ آیت آج کے محولہ بالا سے عین پہلے ہے۔ اس سے ثابت ہے کہ اللہ تعالیٰ
نے تعاون کا جو اصول پیش کیا ہے۔ کہ عقیدین کو فساد سے روکا جائے۔ الغرض
دنیا میں امن کے قیام کے لئے تعاون علی الاستوہی کا اصول بہترین اصول ہے
اور جس چاہئے کہ ہم خود دنیا کے سامنے اس کا ثمرہ پیش کریں۔ یہ اصول آنا
پر حکمت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جہاں جہاد اور دشمنوں سے مقابلہ کی اجازت بھی
دی ہے۔ وہاں بھی کم از کم مسلمانوں کو ایسے طریق کار کے اختیار کرنے کی ہدایت
دی گئی ہے کہ جو اس اصول کی گواہی میں ہیں۔ جیسا کہ ہم پہلے بھی بیان کر چکے
ہیں۔ جنگ و جدل کے دوران بھی مسلمانوں کو حکم ہے کہ زیادتی ہوگرنہ کریں۔
اور جب دشمن جنگ کرنا چھوڑ دے۔ اس وقت مسلمان بھی چھوڑ دیں۔ اور
اگر ان سے زیادتی ہوئی تو وہ ظالم ٹھہرائے جائیں گے۔ اس سے بھی بڑھ
کہ قرآن کریم میں جنگ کے زمانہ میں بھی یہ حکم ہے کہ اگر کوئی دشمن اس
دوران میں بھی تمہارے ہاتھ آجائے تو اس کو تبلیغ اسلام کر کے اسے اس
کے امن کے مقام پر پہنچا دو۔

اس سے واضح ہوتا ہے کہ اسلام کا مقصد دنیا میں امن کا قیام ہے

گیمبیا (مغربی ایشیا) میں تبلیغ اسلام

۲۰۵

۲۴ افراد کا قبولِ حق میڈیکل مشن کا قیام مشن ہاؤس کے لئے قطعہ زمین کی خریدی
ملاقاتیں - لیکچر اور لٹریچر کی تقسیم

(مرتبہ مکرم چھدری محمد شریف صاحب انچارج احمدیہ مشن گیمبیا)

عمر زبیر رپورٹ (اپریل تا جون ۱۹۶۸ء)
میں چار مبلغین اور دو پاکستانی گیمبیا میں کام کرتے رہے۔ ایک لاکھ مبلغ صاحب باقر ٹرسٹ شہر میں، دوسرے لاکھ راکر ڈویژن میں، ایک مرکزی مبلغ مولوی داؤد احمد حنیف صاحب میکار تھی اپنی لینڈ ڈویژن کے صدر مقام جارج ٹاؤن میں، اور خاکار انچارج احمدیہ مشن مرکزی مشن باقر ٹرسٹ میں کام کرتا رہا۔

احمدیہ میڈیکل مشن کا قیام

ماہ فروری ۶۸ء میں حکومت گیمبیا نے ہمیں پانچ احمدیہ میڈیکل مشن قائم کرنے کی اجازت دے دی ہے۔
۱۰۔ جون کو پاکستان سے ڈاکٹر سعید احمد صاحب میڈیکل مشن شہری باقر ٹرسٹ میں تشریف لے آئے اور احمدیہ میڈیکل مشن گیمبیا میں خدا تعالیٰ کے فضل سے قائم ہو گیا۔

محترم ڈاکٹر صاحب کی ملاقاتیں اور تعارف محمد صحت کے انصران بلا اور بعض مختلف وزراء حکومت اور ہر ایک کی لیبی گورنر جنرل صاحب گیمبیا سے کروا یا گیا۔ یہاں کارمرکی اسپتال (رائی و کورسپتال) بھی انہوں نے دیکھ لیا۔ مرکزی اسپتال کے انچارج ڈاکٹر صاحب نے محترم ڈاکٹر صاحب کو اپنے سٹاٹ رٹاکٹران رائی و کورسپتال کے ہمراہ ٹی پارٹی بھی دی۔ احمدیہ میڈیکل مشن کا ہیڈ کوارٹر گیمبیا کے جین وسط میں تجویز کیا گیا ہے۔

مرکزی احمدیہ مشن کے لئے قطعہ زمین

گیمبیا میں ہمارا مرکزی مشن مارچ ۱۹۶۱ء میں گیمبیا گورنر حکومت باقر ٹرسٹ میں قائم کیا گیا تھا۔ احمدیہ مشن کے لئے ایک مکان کو ایپر لیا گیا تھا مگر کرایہ کے مکان سے ہماری بڑھتی ہوئی ضروریات پوری نہیں ہو سکتیں۔ اور ہمارا کام بھی

عارضی نہیں ہے۔ باقر ٹرسٹ ریت کے ایک چھوٹے جزیرہ میں واقع ہے جس کی آبادی بہت گنتان اور قطعہ زمین کوئی خالی نہیں۔ گزشتہ سال مرکز و کالٹ تشریح نے ہماری درخواست کو قبول فرما کر ایک گرانڈنڈوم احمدیہ مشن کو قطعہ زمین خریدنے کے لئے عطا فرمایا۔ ایک سال کی متواتر جدوجہد کے بعد خدا تعالیٰ نے ہمیں کامیابی عطا فرمائی اور اس کے فضل سے باقر ٹرسٹ شہر کے جین وسط میں ایک قطعہ زمین احمدیہ مشن کے لئے ماہ جون میں خرید لیا گیا جس کی سرحدیں بھی ہمارے نام ہو گئی ہے۔ خالحممد اللہ و رب العالمین اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب انصرادین کو جن کے مال کا اس قطعہ زمین کے خرید میں حصہ ہے اپنی جناب سے بہترین اجر عطا فرمائے۔ آمین

اب اس قطعہ زمین پر احمدیہ مشن کی تعمیر نظر ہے۔ جارج ٹاؤن میں بھی احمدیہ مشن کے لئے ایک قطعہ زمین حاصل کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ اس میں بھی ہماری مدد فرمائے۔

زائرین احمدیہ مشن

احمدیہ مشن باقر ٹرسٹ میں پانچ گھنٹہ روزانہ عام زائرین کے لئے مقبول ہیں۔ عمر زبیر رپورٹ میں ۲۴ زائرین احمدیہ مشن میں تشریف لائے۔ یہ زائرین ملک کے مختلف طبقات سے تعلق رکھتے ہیں ان سب سے تبادلہ خیالات کیا گیا۔ ان زائرین میں سے ایک معتبرہ عقیدہ گیمبیا سے ملحقہ صالک سیکال اور ماریا نیلس سے بھی تعلق رکھتا تھا۔ جارج ٹاؤن احمدیہ مشن میں بھی ۲۴ زائرین تشریف لائے۔ مبلغین اپنے اپنے علاقے کے بانڈ

لوگوں کو خود بھی جاگرتے رہے۔

نشر و اشاعت

تبلیغ کا ایک زیادہ مؤثر اور پائیدار لقب و رسائی بھی ہیں۔ گیمبیا کی تعلیمی و مالی حالت ابھی ایسی نہیں کہ یہاں کتب و اخبارات و بیرو مشن کے ہونے اس لئے اس سلسلہ میں ہمیں اپنی ضروریات مرکز و کالٹ تشریح اور تقریبی احمدیہ مشن سے ہی پوری کرنی پڑتی ہیں اور اللہ تعالیٰ کا احسان ہے کہ ہمارا مرکز ہماری اس ضرورت کو احسن طریق پر پورا کر رہا ہے۔

اس عرصہ میں و کالٹ تشریح کی طرف سے مسلسل و پیش پانچ سو گنا تقسیم کی گئیں۔ ریویو آف ڈیپنٹ کے ۲۵ پرچے، اسلام ہیرو لندن کے ۵۰ پرچے، ہفتہ وار اخبار *Al-Naba* کے ۲۰۰ پرچے اور دیگر پمفلٹ و رسائل گیمبیا کے طول و عرض میں تقسیم کئے گئے۔

اللہ تعالیٰ ان سب کے بہترین نتائج جلد از جلد پیدا فرمائے۔ اور ان سب سے ہی ہماری نصرت کرنے والے احباب کو اپنی جناب سے بہترین اجر عطا فرمائے آمین

پبلک لیکچرز

ہمارے لوکل مشنری انچارج ابراہیم عبدالقادر جینی (J.M.A.) صاحب نے تین پبلک لیکچر لاکر ڈویژن میں اور مولوی داؤد احمد حنیف صاحب نے دو پبلک لیکچر جارج ٹاؤن میں دیے۔ اور خاکار نے برٹش کونسل سنٹر باقر ٹرسٹ کے ہال میں دو لیکچر دیئے۔

پبلک تقاریب

۲۶ اپریل کو گیمبیا ہائی سکول باقر ٹرسٹ میں جلسہ تقسیم اسناد منعقد ہوا جس میں عاملین ملک و ملت مدعو تھے۔

۸۔ جون کو ملکہ برطانیہ کا یوم ولادت باقر ٹرسٹ میں منایا گیا۔ دن کے وقت پریڈ وغیرہ ہوئے اور شام کو پرائیویٹ لیبی گورنر جنرل صاحب گیمبیا نے گورنمنٹ ہاؤس میں محضرین کو دعوت استقبالیہ دی۔ ہر سہ تقاریب میں شمولیت کے لئے خاکار کو بھی دعوت ملی اور خاکار بھی ان میں شامل ہوا۔

تبلیغی سفر - وقتاً فوقتاً تبلیغی مزوریات کے لئے سفر بھی کئے جاتے رہے اور اس عرصہ میں مشن کے امیدوار ٹرنک کے علاوہ آسٹریلیائی فریقی، بائبل ایج، سینٹ انٹارٹور، سٹیجنگ اور مضامین، باقر ٹرسٹ وغیرہ کے دورے کئے گئے جن کے سفر کی مجموعی مسافت ۶۵۰ میل ہے۔

درس تدریس - ہر چار مبلغین نے درس و تدریس کا سلسلہ اپنے اپنے حلقہ میں جاری رکھا خاکار روفانڈ (ہفتہ میں پانچ دن) مغرب مشن کے دو دن قرآن تشریح کا درس مرکزی احمدیہ مشن باقر ٹرسٹ میں دیتا رہا۔ دیگر رسائل و رسائل بھی وقتاً فوقتاً حسب ضرورت بیان کئے جاتے تھے ہر جمعہ کے روز خطبات جمعہ بھی دیئے گئے اور ضرورت کے مطابق تعلیمی ترقیاتی مضامین بیان کئے گئے۔

اس عرصہ میں مرکزی مشن نے ۱۲۸ خطوط سپرد ڈاک کئے۔

انتظامی کمیٹیاں - سابقہ انتظامی کمیٹی جماعت احمدیہ گیمبیا کا عرصہ خدمت ختم ہو جانے پر نیا انتخاب ۲۶ جون کو کروا یا گیا جس میں کثرت رائے سے سابقہ کمیٹی کی مدت ہی اس سال کے آخر تک بڑھا دینے کی سفارش ہو گئی جو منظور کی گئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث بنصرہ العزیز کی خدمت میں ارسال کر دی گئی ہے۔

مالی سال کا اختتام - مالی سال ۱۹۶۷-۶۸ء کا اختتام اپریل ۱۹۶۸ء میں ہوا۔ اس سال بھی اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ گیمبیا کو توفیق عطا فرمائی کہ مرکز کی طرف سے مقرر کردہ بجٹ آمد سے ۱۰۰٪ زیادہ مالی ترہائی پیش کرے۔ خالحممد اللہ علی ذالک۔

نور مہیا عین - اس عرصہ میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ۲۴ احباب کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نصرہ اللہ و اللہ و اللہ کی بیعت کر کے داخل جماعت احمدیہ ہو سکی توفیق عطا فرمائی۔ خالحممد اللہ علی ذالک۔

تعلیم الاسلامیہ شاہی سکول کے کامیابی میں ایک خصوصی تقریب

مجلس تقسیم انعامات و سندات میں زعماء حکومت کی شرکت
جناب وزیر تعمیرات نے خطبہ ارشاد فرمایا
(مرتبہ مکرم شاہد احمد صاحب قریشی نے غانا)

مورخہ ۲۲ جون ۶۸ء کو تعلیم الاسلامیہ شاہی سکول کما سی رغانا مغربی افریقہ کا پہلا مجلس تقسیم انعامات و سندات کامیابی کے ساتھ منعقد ہوا۔

تقریب کا آغاز

جاری جمعے شام مہمان خصوصی اور زعماء حکومت سکول میں تشریف لائے سکول کے بورڈ آف گورنرز کے عمران اور ہیڈ ماسٹر واساتذہ نے استقبال کیا۔

صدرارت کے فریقین جناب ابراہیم محمد وزیر اطلاعات حکومت غانا نے ادا کئے۔ صدر جگہ پر رونق افروز ہونے سے قبل حاضرین سے ان کا تعارف کروایا گیا۔ سکول کے ایک طاہر علم نے تلاوت قرآن کریم کی اور اس کا انگریزی ترجمہ پڑھ کر سنایا۔ جناب الحاج حسن عطا صاحب نے خصوصی مہمانوں کو خوش آمدید کہا۔ بعد ازاں کا قومی گانا گایا۔

طلبا کی نمائندگی کرتے ہوئے ایک سینئر طالب علم نے سٹیج پر آکر رپورٹ پڑھی اور چند تجاویز پیش کیں جن کا غیر مقدم کیا گیا۔ اس کے بعد جناب محمد لطیف صاحب ایم۔ اے ہیڈ ماسٹر نے سکول کی مختصر تاریخ پیش کرتے ہوئے ابتدائی مشکلات کے باوجود سکول کی ترقی اور سالانہ نتائج کا خاکہ پیش کیا۔ یہ سکول سارس غانا میں واحد سکول ہے جہاں اسلامی تعلیم بھی پڑھائی جاتی ہے۔ یہاں پر بشیر خیر مسلم طلباء مسلم طلباء کے ساتھ ایک جگہ پڑھتے ہیں اور اسلامی تعلیم اور محافضہ کا مکمل پہلو مشاہدہ کرتے ہیں۔ یہ سکول تعلیمی ترقی، طباہی نلاج و بہبود، ان کی صحافی اور روحانی فلاح میں کرنے کے اعتبار سے ہستی ازلی حیثیت رکھتا ہے۔

جناب پرنسپل صاحب وزیر تعمیرات

حکومت غانا نے اپنے خصوصی خطبہ میں سکول کے کارکنوں کو مبارکباد پیش کی کہ مشکلات کے باوجود سکول جہنم کام کر رہا ہے۔ انہوں نے ہمارے سکول کو دوسروں کے لئے بلور نمونہ پیش کیا۔ اور جملہ اساتذہ کی کوششوں کو سراہا کہ جن کی وجہ سے نتائج اور سکول کی کارکردگی میں نمایاں ترقی ہوئی ہے۔

کامیاب ہونے والے طلباء کو نصیحت کرتے ہوئے آپ نے پیش آنے والی انفرادی اور ملکی ذمہ داریوں کو مکمل طور پر ادا کرنے کی تلقین کی۔ فاضل مقرر کا یہ خطبہ آدھ گھنٹہ تک جملہ مہتمم اور طلباء سکول نے بڑی توجہ سے سنا۔

تقسیم سندات و انعامات

صدر اراش ٹی کے ایڈمنسٹریٹو جناب کوئل یا ربو نے کامیاب ہونے والے طلباء میں سندات اور انعامات پیش کئے۔ سکول کے بہترین طالب علم اور بہترین کھلاڑی کو خصوصی انعام دیئے گئے۔ سکول سے پاس ہو کر جانے والے طلباء کو خصوصی سندات عطا کی گئیں۔ تقسیم انعامات کا یہ حصہ ایک خاص شان کا حامل تھا جب خصوصی لباس میں ملبوس طلباء باری باری سٹیج پر جا کر انعام حاصل کر رہے تھے اور دیگر طلباء و مہمانوں پر پیش کرتے تھے۔

صدارتی تقریر

تقسیم انعامات کے بعد جناب صاحب صدر نے اپنی صدارتی تقریر میں سکول کی کامیابیوں کو سراہا۔ سکول کے لیے مجلس تقسیم انعامات کو کامیاب طور پر منعقد کرنے پر انتظامیہ مہمانان خصوصی اور طلباء کے والدین کی خدمت

میں مدد تبرکے پیش کیا اور وعدہ کیا کہ سکول کی ضروریات کے بارے میں مناسب مدد دی جائے گی۔
صدارتی تقریر کے بعد اسٹنٹ ہیڈ ماسٹر عبد اللہ بواٹنگ نے انتظامیہ کی جانب سے مہمانوں اور ماسٹرس کا شکریہ ادا کیا۔
آخر میں حکم الحاج عطاء اللہ عظیم صاحب امیر جماعت احمدیہ غانا نے اجتماعی دعا کروائی۔

دعا کے بعد سوز و گماںوں نے سکول کی سائنس لیبارٹری اور آرٹ روم میں ایک نمائش کا مشاہدہ کیا۔ سکول کے طلباء اور اساتذہ نے اس خصوصی نمائش کا انتظام کیا تھا۔ نمائش کے دوران خصوصی مہمانوں نے ماسٹرس کی تعلیم کے انتظام پر خوشنودی کا اظہار فرمایا۔

رات ساڑھے آٹھ بجے جناب ابراہیم محمد وزیر اطلاعات نے جملہ خصوصی مہمانوں کی نصیحت میں ایک خصوصی ڈانر میں شرکت کی۔ سکول کے جملہ طلباء اور مہتمم سوز و غلام بھی اس گھانے میں شریک تھے۔

پرنسپل سکول کے اس لیے جلسہ تقسیم انعامات کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے غیر معمولی شہرت ملی جس کے ساتھ ساتھ احمدیہ جماعت کا نام بھی بلند ہوا۔

پہلی اخبار پائینر (PIONEER) کما سی سے شائع ہوتا ہے۔ سمرات کی رشتہ میں مسخرو اولیٰ بر علی حروف میں خبر شائع کی اور تین لاکھ فوٹو شائع کی۔ مہمان خصوصی کے مذہبی رواداروں والے الفاظ خاص طور پر شائع کئے گئے۔
غابین ٹائمز (GHANIAN TIMES)
اکہ سے شائع ہوتا ہے۔ اس نے مہمان خصوصی کی تقریر کا خلاصہ شائع کیا اور ملکی خبروں والے صفحہ پر بڑے سائز کی فوٹو شائع کی۔

ڈیلی کرائنگ (DAILY GRAPHIC) اکہ کا اخبار ہے اسے سکول کے سیکرٹری کی نمایاں خبر دی اور فوٹو شائع کی۔
ریڈیو غانا نے دو مرتبہ اپنے ٹیویژن پلیٹن میں خبر دی۔
ٹیلی ویژن میں لوگوں نے دو مرتبہ ملک کے طول و عرض میں ہمارے سکول کی اس باوقار تقریب کو دیکھا۔
بالآخر تقابلیں کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ کما سی کا یہ احمدی سکول حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خصوصی توجہ اور نگرانی میں قائم ہوا تھا احباب دعا فرمادیں کہ حضور رضی عنہ مقاصد اس سکول کے ذمہ سونپے تھے یہ سکول بے لوث احسن ان کو انجام دیتا چلا جائے۔
اصین

تعلیم الاسلام کالج (ریوگا)

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد گرامی

”چاہئے کہ ہر احمدی تعلیم الاسلام کالج میں اپنے لڑکے کو داخل کرانے اور اس بارہ میں لڑکے کی مخالفت کی پرواہ نہ کرے تاکہ دنیاوی تعلیم ساتھ ساتھ ملنی چلے۔ خاک مرزا محمود احمد“
(الفضل ۳۰ ستمبر ۱۹۴۹ء)

پس احباب جماعت کو جاسیے کہ قابل اور اچھے نمبر لینے والے بچوں کو روہ چھوڑیں۔ کالج کا I ایم کا داخلہ اب ۱۹ ستمبر سے شروع ہو کر پانچ نومبر تک II اور III ڈویژن والوں کو کلاس لے کر داخل کیا جائے گا جو ۱۲ ستمبر کو صبح ۸ بجے ہوگا۔ تمام درخوستیں ہر رنگ میں مکمل اور دو عدد فوٹو ۱۱ ستمبر تک دفتر کالج میں پہنچ جائیں۔
(پرنسپل)

شوری انصار اللہ کے لئے تجاویز (عاملہ کے وساطت سے) ۲۰ ستمبر تک پہنچ جانی چاہئیں (فائدہ کوئی مجلس انصاف اللہ کرے)

محترم لیفٹنٹ ملک مظفر احمد صاحب مرحوم

ملک مظفر احمد صاحب لائل پور

میرے والد محترم لیفٹنٹ ملک مظفر احمد خان صاحب مرحوم کا اہل دین دھرم کوٹہ رتہ حادہ نعلی کوڑا سپور تھا۔ آپ کے دادا شیخ فقیر اللہ صاحب مرحوم بدوہلی نعلی سیالکوٹ میں پوراوی تھے۔ وہ فرقہ اہل حدیث سے تعلق رکھتے تھے۔ اور بڑے علم دوست انسان تھے۔ ان کی وفات کے بعد آپ کے والد شیخ علی محمد صاحب پوراوی ہو گئے وہ بڑے دیندار اور دم گوتھے۔ بدوہلی میں ان کی نیکی اور تقویٰ کی وجہ سے بڑی عزت تھی۔ ان کے زمان کے سائے ہی مسجد تھی۔ وہ نازیں وہاں بڑھا کرتے تھے یہ پانچ بھائی تھے اور ایک بہن تھی۔ یہ پانچوں بھائی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیعت سے مشرف ہوئے۔ اور حضرت کے وصیوں میں شامل ہوئے۔

محترم لیفٹنٹ ملک مظفر احمد صاحب مرحوم کی پیدائش کی تاریخ انہوں نے اپنے خود نوشت حالات میں ۱۸۵۷ء یا ۱۸۵۸ء لکھی ہے۔ ابتدائی تعلیم بدوہلی میں حاصل کی۔ پھر کچھ عرصہ کے لئے اپنے چچا صاحب کے پاس ایبٹ آباد میں چلے گئے۔

فولوی صاحب مجھے بھی مسجد میں لے گئے اور دروازہ پر دستک دی اندر سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو خزانہ لائے حضور نے دیدار کو لایا تو فرمایا السلام علیکم اور پھر حضور نے فرمایا تشریف لے گئے میں ابھی آنا ہوں چند منٹ بعد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تشریف لائے تو آپ کے ہاتھ میں دو پیالے دودھ کے تھے۔ ایک پیالہ حضور نے مجھے دیا اور ایک مولیٰ صاحب کو دیا اور فرمایا پی لیں۔ دودھ پینے کے بعد حضور نے میرے متعلق دریافت کیا تو مولیٰ صاحب نے تعارف فرمایا کہ یہ لڑکا مجھے بٹلے ملا تھا اور تسلیم کے لئے قادیان آیا ہے حضور خوش ہوئے اس دن سے حضور کے ساتھ ایسا تعارف پیدا ہو گیا کہ حضرت مجھے اچھی طرح سے پہچان لیتے تھے کچھ دفعہ حضور کا حضرت اقدس میں حاضر ہوتا حضور ہر طرح سے خیال رکھتے۔

۱۹۰۳ء میں آپ پیدائش فرمائی تھی لیکن ۱۹۰۳ء میں آپ نے دستی بیعت کی۔ میرے دادا جان علی محمد صاحب مرحوم نے ۱۹۰۶ء میں مسجد مبارک میں حاضر ہو کر دستی بیعت کی۔ میرے دادا جان مرحوم اپنے بھائی شیخ محمد حسین صاحب مرحوم کو بھی اپنے ساتھ لائے اور ان کی بیعت بھی کرائی۔ وہ بعد میں مولد دار الفضل قادیان کے صدر رہے اور ان کے صاحبزادے عبد الحمید صاحب وقت ذمہ دار بنے اور قادیان میں دوریش ہیں۔

دادا جان مرحوم بدوہلی پوراوی تھے اور حضرت ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب مرحوم رجبہ میں ڈاکٹر تھے۔ اور بدوہلی ہی احمدی ہو چکے تھے۔ اسلئے ان کے بہت گہرے تعلقات تھے حضرت ڈاکٹر صاحب مرحوم نے مجھ کو اپنے لڑکوں سید ولی اللہ شاہ صاحب مرحوم حضرت سید حبیب اللہ صاحب مرحوم حضرت سید عزیز اللہ شاہ صاحب مرحوم کو تسلیم کئے تھے قادیان جھجھریا۔ یہ اصحاب تہذیب اہل جان کے کلاس فیلو تھے۔ گہرے دوست تھے۔ بعض اوقات جب یہ اصحاب جھجھول میں قادیان آتے تو ہم بھی سے حضرت دادا جان مرحوم کو لائی

کا انتظام فرمایا کہ ان کو رعبہ بھجواتے ۱۹۰۳ء میں جب حضرت دادا جان شیخ علی محمد صاحب مرحوم بیمار ہوئے تو حضرت ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب مرحوم نے ہی ایک علاج کیا۔ لیکن دادا جان وفات پا گئے۔ دادا صاحب بہت ہی ذہین اور قابل تھے۔ مجھے قادیان میں حضرت مولیٰ شیر علی صاحب مرحوم نے کچھ وقفہ فرمایا وہ کہیں آپ کے باپ کو ۱۹۱۱ء میں انگریزی میں دیا کرتا تھا اور پھر چھ لڑکے تھے مظفر احمد آپ کے نمبر ۱۱ سے کاٹوں

حضرت مولیٰ شیر علی صاحب مرحوم اہل جان سے بہت محبت کرتے تھے آپ نے اپنے گھر میں حکم دے رکھا تھا۔ کہ جب مظفر احمد گھر پر آئے تو اس سے کہو کہ خود اپنے ہاتھ سے دودھ لیکر پی لیا کرے۔ اس حکم کے بعد جب اپنی والدہ دادا جان حضرت مولیٰ صاحب مرحوم کے گھر پر گئے۔ تو اندر سے حضرت مولیٰ صاحب کی اہلیہ صاحبہ نے فرمایا۔ مظفر احمد یہ پیالہ لے۔ دودھ خود ڈال کر پیو۔ اہل جان نے فرمایا۔ مجھے بھوکہ نہیں ہے۔ انہوں نے فرمایا کہ یہ تو مولیٰ صاحب کا حکم ہے۔ آپ کو ضرور پینا پڑے گا۔ جب اہل جان ریشتر ہو کر قادیان آئے تو اس وقت حضرت مولیٰ صاحب ترقی یافتہ انگریزی کے کام میں مصروف تھے انہوں نے حضرت اہل جان کو فرمایا کہ آپ بھی میری مدد کے لئے آیا کریں۔ چنانچہ حضرت اہل جان باقاعدہ حضرت مولیٰ صاحب کے دفتر میں حاضر ہوئے۔ ایک دن ایک انگریزی کے لفظ میں اختلاف ہو گیا اور حضرت مولیٰ صاحب نے گفتگو شروع کر دی۔ تو حضرت اہل جان کے منہ سے دردمست نکلے۔ حضرت مولیٰ صاحب نے فرمایا۔ شاگرد نے ہی غلطی نکالی ہے یہ غلطی کی بات ہے۔

اہل جان مرحوم کی پہلی شادی ۱۹۱۳ء میں مقبول بیگم صاحبہ مرحوم سے ہوئی۔ یہ شیخ علی احمد صاحب گودہ پور کے نامی دیکھی جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مقدمات میں بھی پیش ہوتے تھے۔ ان کو دس بھائی تھے۔ ان کے بعض سے اشرقتا نے ایک لڑکی اور دو لڑکے عطا فرمائے یہ ۱۹۲۳ء میں وفات پا گئیں۔ دوسری شادی مرحومہ کی چھٹی ماہ میں ۱۹۲۳ء میں ہوئی ان کے بعض سے تین لڑکے اور ایک لڑکی پیدا ہوئے۔ وہ قادیان میں رہائش کے دوران مجھ کی سرگرم کلکتہ میں

آخرا ہجرت میں ۲۰ جون ۱۹۵۲ء ہجرت الوداع کے دن وفات پائی۔ امانت لاہور دین کی گیارہ حضرت والد صاحب مرحوم کو خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے بھی بہت محبت تھی۔ خاصاً کہ حضرت حلیقہ مسیح ثانی اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب تو آپ کے گہرے دوست تھے آپ نے تقسیم ملک کے بعد مول لائل پور میں کئی سال تک بطور سیکرٹری امور عامہ قابل قدر کام کیا۔

دفتر حفاظت مرکز میں جبکہ اس کا دفتر لاہور میں تھا۔ آپ نے کئی سال تک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما کا ہاتھ بٹھایا۔

۱۹۳۱ء میں فرج کی ملازمت چھوڑ کر دی اور یسٹن لے لی۔ ۱۹۳۲ء میں لائل پور کو قادیان جھجھریا۔ تاکہ بچوں کی تسلیم قادیان کے ماحول میں مکمل ہو سکے۔ ۱۹۳۳ء میں آپ کو مالی تنگی تھی۔ آپ نے بہت دعا مانگیں۔ ایک روز صبح فرمائے گئے کہ آج رات خواب میں دیکھا ہے ایک ریلوے اسٹیشن ہے جس کے اوپر موٹے حروف میں احمد نگر لکھا ہے۔ چند دنوں کے بعد احمد نگر دکن میں ایک آفیسر سالانہ امتحان اسکول کے انتظام کے لئے ایک قابل آدمی کی ضرورت کا اشتہار شائع ہوا۔ آپ کا ایک کزن انگریز بڑا مداح تھا۔ اس نے اہل جان کو لکھا کہ درخواست بھجھو۔ اس نے درخواست پر بڑی بڑے زور سے تشریح کی۔ (اور درخواست بھجھادی گئی۔ وہاں آٹھ یا نو سو درخواستیں گئیں۔ مگر حضرت اہل جان کو اس ملازمت کے لئے انتخاب کر لیا گیا۔

آپ جب احمد نگر پہنچے تو یہی طرح اشرقتا نے نے خواب میں دکھایا تھا۔ دیہی اسٹیشن پر احمد نگر لکھا ہوا پایا۔ (۱۹۳۱ء)

دلخواہ استہائے دعا

۱۔ میرے اہل جان محترم عبدالرحمان صاحب شاکر ابودس روز سے ٹامیفاؤد بخار میں مبتلا ہیں انٹریوں میں بھی دروہے اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل شفا عطا فرمائے۔

۲۔ بلقذابہ بنت عبدالرحمن صاحبہ

۳۔ حاجی شیخ شریف اللہ صاحب ابن شیخ محمد عبداللہ صاحب سکندر لائل پور آج کل پیٹ درد اور بخار کی وجہ سے صاحب فرانس ہے۔ اصحاب کرام اور بزرگان سلسلہ دعا کریں کہ اللہ تبارک تعالیٰ انہیں کامل دعا جل شفا عطا فرمائے۔

(عبدالرحمن پوری بوزائیدہ سکندر لائل پور)

وصایا

جناب مولانا خورشید علی صاحب نے وصایا مجلس کار پر داز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کچھ جہت سے کوئی اعتراض کو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کر کے ضرور تفصیل سے آگاہ فرمائیں (۲) ان وصایا کو جو نمبر ۱۰ کے خارج ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔ (۳) وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا (سب کو نوٹ فرمائیں۔)

مسئلہ نمبر ۱۹۲۹

میں محمد اقبال ولد دین محمد قوم اراٹیس پیشہ کا ششاداری عمر ۲۵ سال بیعت پندرہ بجی احمدی ساکن پھیر دھبی ضلع مظفر پارک بنگالہ ہوش دو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۸/۱۱/۱۹۲۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میرا جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا نکاح رسالہ لاہور ہے جو اس وقت ۱۸۰/- روپے ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی میرا حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اشاعت مجلس کار پر داز کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰/-

العبد:- محمد اقبال ولد دین محمد صاحب پھیر دھبی ضلع مظفر پارک ۱۹/۱۱/۲۹ء

گواہ شد:- عبدالعزیز پریڈنٹ جٹ احمدیہ پھیر دھبی

گواہ شد:- محمد رمضان ولد اللہ بخش کپڑا مال پھیر دھبی ضلع مظفر پارک ۱۹/۱۱/۲۹ء

مسئلہ نمبر ۱۹۲۹

میں رسول بی بی زوجہ محمد حیات قوم دور کی پیشہ خانداری عمر ۴۰ سال بیعت پیدا ہوتی احمدی ساکن رشید آباد ایشیٹ ضلع جہلم آباد بنگالہ ہوش دو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۱-۱۱-۲۹ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

۱- حق ہر ہذا خاندانہ ۱۰۰۰/- ۲۵۰/-

۲- زیور طلائی ۲ تڑے ۲۵۰/-

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اشاعت مجلس کار پر داز کو

گواہ شد:- شیخ رفیع الدین احمدی سیکرٹری وصایا کراچی

گواہ شد:- عبدالکرم خان خاندانہ

مسئلہ نمبر ۱۹۲۹

میں چوہدری منظور طغٹ اللہ ولد چوہدری عصمت اللہ خان صاحب قوم جٹ پیشہ دکالت عمر ۴۰ سال بیعت پیدا ہوتی احمدی ساکن لاہور ضلع لاہور تھانہ بوش دو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۳-۳-۲۸ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے:-

- ۱- ایک ٹال سفید زمین کھجی دروغ دارالعلم رجبہ ماہیت ۱۰۰۰/- روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اشاعت مجلس کار پر داز کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی
- اس وقت مجھے مبلغ ۱۰۰۰/- روپے ماہوار آمد ہے۔ میں تازیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا۔ میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۵۰-۱۳/-
- العبد:- منظور طغٹ اللہ بقدر خود ۲۸-۲۸-۲۸ گواہ شد:- کوئی ۲۲/۱۱/۲۹
- سمن آباد۔ لاہور۔ گواہ شد:- ملک منظور احمد خان۔ خان منزل رکان علی گلی ۲۵/۱۱/۲۹۔ لاہور۔

مسئلہ نمبر ۱۹۲۹

میں پدا احمد ولد مولانا عطاء الرحمن صاحب چغتائی قوم چغتائی پیشہ باعلم عمر ۲۰ سال بیعت پیدا ہوتی احمدی ساکن لاہور۔ ضلع لاہور بنگالہ ہوش دو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۱-۱۱-۲۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میرا جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ مجھے اس وقت ۱۰۰۰/- روپے جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اشاعت مجلس کار پر داز کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی

نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے

شرط اول ۵-۳/-

العبد:- شاہد احمد چغتائی سڈوٹنگ سیکرٹری فٹنگ سے سٹی بلاک مارکیٹ ماڈل ٹاؤن لاہور۔

گواہ شد:- عیسیٰ احمد چغتائی دارالعلم گواہ شد:- قریشی فراہم بریلو پیکر ٹال حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور۔

مسئلہ نمبر ۱۹۳۳

میں نسیم فریدوس بنت عطاء الرحمن صاحب چغتائی قوم چغتائی پیشہ تعلیم عمر ۲۰ سال بیعت پیدا ہوتی احمدی ساکن لاہور۔ ضلع لاہور بنگالہ ہوش دو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۱-۱۱-۲۹ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ مجھے ماہ روپے جیب خرچ ملتا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتی ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اشاعت مجلس کار پر داز کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔ شرط اول ۵۰-۳۳ روپے

الامنتہ:- نسیم فریدوس بنت عطاء الرحمن صاحب چغتائی ماڈل ٹاؤن لاہور۔

گواہ شد:- عطاء الرحمن چغتائی دارالعلم

رومیہ ۶۸/۱۱/۲۹ء

گواہ شد:- قریشی قسم احمد بریلو پیکر ٹال ماڈل ٹاؤن لاہور۔

قائدین اصلاح سے ایک فریڈی گذارش

نئے سال کے بچے کی تشخیص کا کام اب جاری ہے۔ قانون اصلاح کو چاہیے کہ وہ اپنے ضلع کی مجلس کے تحت تیار کر دے اور اس کے ساتھ ہی مجلس کو سہولت دے کہ چند کی وصولی طرف بھی توجہ دلائے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی مساعی میں برکت دے۔

مصنم مال خدام الامیر مرکز یہ

سالانہ ترقی خانہ خد کے لئے

اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان سے جن تخلصین نے سیدنا حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارث و وارثت کی تحصیل میں اپنی سالانہ ترقی پلنے پر تہمید صاحبہ حاکم بیرون پاکستان کے لئے حصہ لیا ہے ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے جیہا ہم اللہ احساناً جزا بجا دنیا والاخرتہ۔ دیگر ملازمین بھی سیدنا حضرت المصلح الموعود کے ارث و وارثت کی تحصیل میں اپنی سالانہ ترقی خانہ خد کے لئے ادا کر کے عند اللہ ماجر رہیں۔

- ۱۔ محترم ہستانی محمدناہید صاحبہ ناگسندھی ضلع شیخوپورہ ۵ روپے
- ۲۔ مس اتر الحفیظ شاکر میڈیکل سوسائٹی گورنمنٹ گرلز سکولہ ۲۰ روپے
- ۳۔ ۹۹ شمال۔ ضلع گودھا ۲۰ روپے
- ۴۔ مکرم میاں سلیم اختر صاحب سلطان پورہ لاہور ۱۵ روپے
- ۵۔ میاں لطیف احمد صاحب کوئٹہ آزاد کشمیر ۱۰ روپے
- ۶۔ چیرھی محمد امین صاحب دفتر دیوگات ریلوے سٹیٹراٹگریزی ریلوہ ۷ روپے

ہمارا زمانہ تشریحیوں کا زمانہ ہے

سیدنا حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-
 ۱۔ اس وقت جو کام ہمارے سپرد کیا گیا ہے۔ وہ ایسا عظیم الشان ہے کہ جس کی مثال اس سے پہلے دنیا میں نہیں ملتی۔ اس کی بنیاد رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے رکھی تھی جس کو ختم کونادب مجاہد سپرد کیا گیا ہے۔

۲۔ یاد رکھو ہمارا زمانہ قرآنیوں کا زمانہ ہے۔ ہمارا زمانہ اللہ تعالیٰ کی لہریا کے حصول کا زمانہ ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ کے بعد تیرہ سو سال تک جو کسی کو نہیں ملی سکا وہ آجے حاصل ہو سکتا ہے۔ اگر کوئی حاصل نہ کرے تو ادبیات ہے۔ درجہ جنت کی نعمت اور اللہ تعالیٰ کے قریب کی راہیں جس رنگ میں تیرہ سو سال کے بعد آج کھلی ہیں اس طرح تیرہ سو سال میں کسی نے نہیں کھلی ہیں۔

۳۔ ہماری سب سے بڑی عیب اس وقت ہوگی جبہ اسلام دنیا کے کناہوں تک پھیل جائے گا۔ اور دنیا کے کونہ کونہ سے اللہ اکبر کی آواز آئے گی۔

اجاب جماعت کے چاہنے والے اللہ تعالیٰ کے فضل اس کے انعامات اور اس کے خیر حاصل کرنے اور اسلام کو دنیا کے کناہوں تک پھیلانے کے لئے تحریک مجاہدین کی قیام مال قرآنیوں میں حصہ لیں۔ کہ ہماری زندگیوں میں ہی دنیا کے کونہ کونہ سے اللہ اکبر کی آواز آئے گی۔ تاکہ ہمیں حقیقی عید سیر ہو جائے۔ (آمین)

(دیکھیں المال اول تحریک مجاہدین)

تائیدین مجالس کی خصوصی توجہ کے لئے

بعض مجالس خدام الاحمدیہ کی کارگزاری کی رپورٹیں ایسی صورت میں مکتوب میں موصول ہوتی ہیں۔ جن میں مجالس کا پتہ اور نہ ہی پتہ مجالس کے دستخط ہوتے ہیں۔ ایسی رپورٹیں کسی مجالس کے نام شمار نہیں ہو سکتیں۔ لہذا تائیدین مجالس سے التماس ہے کہ رپورٹ بھجوانے سے قبل اچھی طرح دیکھ لیں کہ رپورٹ مجالس کا نام اور دستخط ہونے نہ تو نہیں گئے (محمد مجالس خدام الاحمدیہ۔ مرکز تہ)

ترسیلے زرادر انتظام امور سے متعلق صحیحہ الفضل سے خط و کتابت کیا کریں

اعلان نکاح ۲۰۵۸

مورخہ ۲۲/۹ کو ایک بچے احمد عدیب میری بھتیجی عزیزہ لیلیٰ بیگم صاحبہ دختر عزیزم چوہدری سید شہید احمد صاحب کا نکاح مبلغ چار ہزار روپیہ مہر و کرم ڈاکٹر عطار الرحمن صاحب چیمبر این چوہدری محمد حسن صاحب چیمہ سکونڈ ٹیگر ضلع گجرات کے ساتھ مکرم مولوی غلام احمد صاحب فاضل بدوہلی نے پڑھا۔ اجاب دعا فرمادی کہ یہ رشتہ دونوں فائزوں کے لئے برکات کا باعث ہو۔
 دفعہ الہی پشتر محلہ نیو ڈی ایڈیا۔ ربوہ

درخواست دعا

مکرم چوہدری محمد خان صاحب نسیم نور علیہ نبی سرود ضلع خٹوار کہ عرصے سے بیمار و نعلب بیمار ہیں محترم چوہدری صاحب بڑے مخلص اور ایمان کرنے والے دوست ہیں اجاب ان کی بہت سے دعا فرمادی۔ (محمد اکبر فضل شاہ بن سلسلہ قادریہ)

خیل پولیٹری فارم ربوہ

سے ڈاکٹ لیکچرار ن کی مدد سے نسل کے بھانے والے نر کے اندر ایک روزہ چوزے حاصل کریں۔ ان مرغیوں کی سالانہ آمد ۲۵۰ روپے سے زائد ہے ریٹا آٹھ/۹ ہر ایک ایک روزہ چوزے/۱۸ روپے درجین

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

رکے متعلق

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہما اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی عرض غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

لو اس وقت چونکہ سلسلہ کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آئی ہیں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتیں۔ اس لئے ذری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا دوپہر کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہو وہ ذری ضرورت پر اپنا دوپہر جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ ذری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں ناجوروں کا وہ دوپہر شامل نہیں جو وہ تجارت کے لئے رکھے ہیں۔ اس طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بھی جو اردو آٹھ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے اجاب من اتنا دوپہر اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو ذری ضرورت پر جاننا کے لئے ضرورت ہے۔ اس کے سوا تو ہم دوپہر جو بکوں میں دوستانوں کا جمع ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔

جلد اجاب کام سے امید ہے کہ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مندرجہ بالا ارشاد کی تعمیل کرتے ہوئے اپنی انجم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بطور امانت داخل کر کے سلسلہ کی مصروفی میں مدد دھاندوں ہوں گے۔

(امیر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

خود خرید کر سہڑھے

خود خرید کر سہڑھے

اسلام دین فطرت ہے اس لئے ضروری دنیا میں قائم کر سکتا ہے

دنیا کا امن تبھی برپا ہوتا ہے جب انسان فطرتی مذہب کو چھوڑ دیتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ مستدرجہ بالا محض موضوع کی وضاحت کرتے ہوئے بیان فرماتے ہیں :-

لا دومراکتہ اللہ نقلے نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ یہ نازل فرمایا ہے کہ
ما لم یزلہ ہم علیکم سلطاناً۔

یعنی دنیا میں امن بھی برپا ہونا ہے جب انسان فطرتی مذہب کو چھوڑ کر دوسرے مذاہب کے پیچھے چل پڑتا ہے۔ اگر انسان طلبی اور فطرتی باتوں پر قائم ہے تو کبھی لڑائیوں اور جھگڑوں نہ ہوں۔ یہی وجہ ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اسلام دین فطرت ہے اور جو فتنے ہمیں کہ جو دین فطرت ہوگا

دی دنیا میں امن قائم کر کے گا۔ اور وہی مذہب امن بھلائی کے گاہ میں کا ایک ٹکڑا انسان کے دماغ میں پورے ہو کر اس کو فطرتی مذہب سے جدا کر دے گا۔ اس کا دل بیکار کئے گا کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ میں جو کتاب ہے وہ بالکل سچی ہے کیونکہ اس کا دوسرا نسخہ میرے ذہن میں بھی ہے۔ اس طرح آہستہ آہستہ دنیا ایک مرکز پر آجائے گی۔ اور ایک ہی خیال پر متحد ہو جائے گی جس کے نتیجے میں امن قائم ہو جائے گا۔

مالم یزلہ ہم علیکم سلطاناً
تم کہہ دو کہ تم ان نفسیوں کے پیچھے چل رہے ہو جو فطرت کے خلاف ہیں اور

اس میں تم کو ان باتوں کی طرف بلاتا ہوں جو تمہاری فطرت میں داخل ہیں۔ اب جن جن انسان اپنی فطرت کو بڑھانے کی کوشش کرے گا۔ اس کا دل بیکار کئے گا کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ میں جو کتاب ہے وہ بالکل سچی ہے کیونکہ اس کا دوسرا نسخہ میرے ذہن میں بھی ہے۔ اس طرح آہستہ آہستہ دنیا ایک مرکز پر آجائے گی۔ اور ایک ہی خیال پر متحد ہو جائے گی جس کے نتیجے میں امن قائم ہو جائے گا۔
تفسیر کبیر جلد ۵ حصہ ۲ صفحہ ۱۳۴۶ ۲۴۷

دعا کے نعم البدل

میرے بزرگ بزرگین مکرم عبدالشکور صاحب اسلام بکچرار تعلیم الاسلام کالج ریلوہ کی ڈیپٹی مینیجر عزیزہ اختر اشکور نے جرم سوادہ سال محدث ۲۳ اگست کو بوقت چھ بجے شام ایسٹ آباد میں اچانک فوت ہو گئی۔ اللہ داتا برحمتہ علیک موت علیک اجمعین جنازہ ریلوہ لایا گیا اور دعائیں پڑھ کر غسل و تدفین کیا گیا۔ صاحب فاضل امیر مفتاح ریلوہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ جس کے بعد تدفین عمل میں آئی۔
اتحاد دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صبر جمیل کی توفیق دے اور نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین۔
(محمد نواز محسن کیرٹن افضل ریلوہ)

دعائیں اور دعاؤں کے علاوہ بھی انقلاب و نیر میں شریک ہیں۔ روس کا الزام ماسکو ۲۶ اگست۔ روسی حکومت کے اخبار از دستہ لکھا ہے کہ پراگ میں دس ہزار ہونے کے رجعت پسند عناصر جو چیکوسلاویا میں سپاہیوں اور روسی فوج کو لڑانے کے لئے جرہ توڑ کر رہے ہیں روس کی خبر رساں ایجنسی تاس نے الزام لگایا ہے کہ روسیہ ادویہ گرو گروسلادیہ کے لیڈر چیکوسلاویہ کے اعلام دشمن عناصر کی طرح مدد کر رہے ہیں۔ چیکوسلاویہ کے لیڈر جو روسیہ ادویہ گروسلادیہ میں ہیں سازشوں میں مصروف ہیں۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

ملکوں کو فوج بھیجنے کی دعوت نہیں دی تھی۔ یہ بات انہوں نے سلامتی کونسل کے سبکی اجلاس میں ہی جو چیکوسلاویہ کی صورت حال پر غور کرنے کے لئے بلایا گیا تھا۔

انہوں نے کہا کہ جمہوری انقلاب کے فزعی خطرہ کی وجہ سے چیکوسلاویہ کے فزعی قبضہ کو جائز قرار نہیں دیا جاسکتا۔ جس وقت معاملہ دارسا کی فوجوں نے چیکوسلاویہ پر قبضہ کیا اس وقت تک میرے ملک میں نچا سوشلسٹ نظام رائج تھا۔ انہوں نے کہا کہ چیکوسلاویہ کے مسئلہ پر شمالی ادارہ میں جریمت بوری ہے کہیں نے سوشلسٹ کو تقویت پہنچائی ہے۔ ہم دیکھنے کی قیادت میں زندگی کے ہر شعبہ میں عوام کی خود مختاری کی حامی ہیں۔

چیکوسلاویہ کے مسئلہ پر کمیونسٹ ممبر برائے ہوں کی کانفرنس ماسکو ۲۶ اگست۔ روس اور چیکوسلاویہ کے رہنماؤں کی بات چیت ٹھیکر مرتے میں داخل ہو گئی ہے۔ معاہدہ دارسا میں روس کے حلیف ملکوں کے رجا بھی بات چیت میں شریک ہو گئے ہیں۔ توتے سے کہ بات چیت کے دوران فریقین میں کون قابل عمل سمجھوتہ ہو جائے گا۔ مذاکرات کے نتائج جاننے کی خاطر سلامتی کونسل کا اجلاس منسوخ کر دیا گیا ہے۔ اگلے اسٹاپ کے مذاکرات میں معاہدہ دارسا میں روس کے حلیف پولینڈ، سبکی، بلغاریہ اور مشرقی جرمنی کی کمیونسٹ پارٹیوں کے سیکریٹری بھی شریک ہونگے ہیں

سلاواکی کونسل کے اجلاس میں چیکوسلاویہ کے وزیر خارجہ کی نظریہ نیویارک ۲۶ اگست۔ چیکوسلاویہ کے وزیر خارجہ مرشلک نے کہا ہے کہ روسیہ اور معاہدہ دارسا کے ملکوں نے ملاوچ ان کے ملک پر چڑھائی کی ہے اور کمیونسٹ فیڈریشن نے روسیہ کے ساتھ

اردن اور اسرائیل میں گھمان کی جنگ

تل ابیب ۲۶ اگست۔ وادی بیسان میں اردن اور اسرائیل کی فوجوں میں داخلہ ریز چھڑی ہو گئی۔ اسرائیلی نے اعتراف کیا ہے کہ اردن آرمی نے اردن کے زمینوں پر حملے میں شریک بھی لڑائی میں جھونکنے پڑے۔

تمام کمیونسٹ ملکوں کی کانفرنس بلائی جانے کی تجویز دی ۲۶ اگست۔ رومانیہ کے صدر چیکوسلاویہ میں معاہدہ دارسا کے ملکوں کی فوجوں کی مداخلت پر غور کرنے کے تمام کمیونسٹ ملکوں کی کانفرنس بلائے پورے ہو رہے ہیں۔

جھنگ سرگودھا ریلوے پر ٹریفک معطل سرگودھا ۲۶ اگست۔ جھنگ سرگودھا ریلوے پر ۲۵ اگست کی دریاں دانت کو ٹریفک معطل رہا۔ دینے چنب اور خانی بند کے دریاں ریلوے بہ رہے ہیں۔ سرگودھا روڈ ٹوٹ گئی ہے۔ قریبی دیہاتوں کو خطرہ لاحق ہے۔ سرکاری ملازمین ریلوے کی مرمت کر رہے ہیں۔

رومانیہ کی فوج ڈٹ کر مرقا بکر کرے گا بخارستہ۔ ۲۶ اگست۔ رومانیہ نے اعلان کیا ہے کہ وہ اپنی آزادی اور خود مختاری پر سرتا آج نہیں آئے گا۔ ریلوے بخارستہ نے کہا ہے کہ رومانیہ کی فوجیں مرحلہ آدر کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار رکھ دی ہیں۔
کھڑے ایسوی اپاہا۔ ۲۶ اگست۔ ناچوڑے ادبیا خزانے کے نام سے اچھا لکھ پریہا خانی بھوک کے شکار لوگوں کو حمارک پہنچانے پر رضامند ہو گئے۔